

26. МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ ХУМОРА ЗА ДЕЦУ

16 - 19.09.2014.

ДЕЦА ЋЕ СПАСИТИ ПЛАНЕТУ

УТОРАК, 16. септембар

- 11⁰⁰ Пријем код председника ГО Лазаревац
11⁴⁰ ЛИКОВНИ ПОЗДРАВ ГОСТИМА:
СТРАШНИ СТРАШОЊА - изложба инсталација Душана Рајшића (Плато испред Библиотеке)
СВИ СКРИВЕНИ СНОВИ - изложба нај, нај, нај дечијих радова (Галерија Библиотеке)
12⁰⁰ И СМЕХА, СМЕХА ДЕЦИ! - свечани почетак
10⁰⁰-16⁰⁰ СЛАВНИ СМО У СВОЈОЈ МАШТИ - ревија дечијих драмских група (Сала Центра за културу)
10⁰⁰-17⁰⁰ НЕКА ЗВОНИ САМО СМЕХ! - писци у школама и вртићима
13⁰⁰ ЗЛАТНО ГАШИНО ПЕРО није ШАЛА, окитило писца РАПА! Даровао је деци МРАВИЊАК, СВИЦА, МИРИСНУ ЉУБАВ, ЗЛАТНИ ПРОЗОР, БРОД, ВИТЕЗА, БЕЧКЕРЕК И ТАЊУ као СУНЦЕ. И све ДУХОВИТО и „језички МОДЕРНО"! О Велимиру Ралевићу као „срећној појави" Драгомир Ђулафић и колеге писци. Ралевићеве песме - глумци Пулс театра. Ралевић нама - песму ЛАЗАРЕВАЦ (Библиотека)
14¹⁵ МУЗИЧКА КРЕАТИВНА РАДИОНИЦА (Библиотека)
16³⁰ ДРВО ЖИВОТА и МОРЕ од СЛОВА - креативне радионице Душана Рајшића са децом из Вртића и децом са посебним потребама (Галерија Симонида)
17⁰⁰ ДРАМСКО ФИНАЛЕ - они су НАЈ... НАЈ... (Сала Центра за културу)
17³⁰ ЧУДО ДО ЧУДА ОВДЕ ЦАРУЈЕ: Гоца Тимотијевић и Гаша са Фестивалским чудотворцима (Библиотека)
19⁰⁰ СВЕТ - ПУЛС театар за госте Фестивала (Сала Центра за културу)

СРЕДА, 17. септембар

- 9⁰⁰-17⁰⁰ НЕКА ЗВОНИ САМО СМЕХ! - писци у школама и вртићима
11⁰⁰ ПОРТРЕТИ ПИСАЦА ЗА ДЕЦУ - гостујућа изложба библиотеке Источно Сарајево (Дечије одељење)
12⁰⁰ Зашто је књижи КЛИЗАВЕ ПРИЧЕ жири доделио СРЕБРНО ГАШИНО ПЕРО - говори председник жирија Виолета Ђорђевић. О НАЈ књижи и аутору Игору Коларову - Бранко Стевановић и Душан Поп Ђурђев. А шта нам кажу звезде, шта је ЧАБАР или САМАР, колико је ТЕШКА ЉУБАВ - сам Коларов и још: КЛИЗАВЕ ПРИЧЕ филмским језиком Зорана Белошевића и деце Нине, Алексе и Алексеја (Библиотека)
13³⁰-17³⁰ УЛОГА ДЕЧЈИХ ОДЕЉЕЊА ЈАВНИХ БИБЛИОТЕКА У ОСТВАРИВАЊУ ПРАВА ДЕЦЕ НА ЧИТАЊЕ - округли сто за библиотекарe и састанак Секције за дечје библиотеке БДС. Модератор Милоје Радовић (Библиотека)
15⁰⁰ КУЛТУРА ЧИТАЊА: право детета и обавеза библиотекара - промоција књиге (Библиотека)
18⁰⁰ ВРЕМЕ СЕЋАЊА: Колубарска битка у радовима деце Лазаревца и песника (Библиотека)
20³⁰ ЗАПИСАНО У СРЕДУ - ПЛАВИ ЧУПЕРАК за сва времена. Свирају, певају, говоре: ИЛИЈАДА (Срећко Анђелковић и Владан Екмешчић), глумци ПУЛС театра и Душан Поп Ђурђев (Библиотека)

ЧЕТВРТАК, 18. септембар

- 9¹⁵ МОЈЕ РУКЕ ЧУДА ПРАВЕ - К Л И К Е Р И Ј А Д А !!! Најмлађи и песник Милоје Радовић (Двориште Дечије установе)
10⁰⁰ СВИ СМО ЈЕДНАКО ВАЖНИ - Гордана Тимотијевић у Центру за децу са посебним потребама
10⁰⁰-11⁰⁰ ОСМЕСИ СУ ВАШЕ УЛАЗНИЦЕ - СМЕХОДОШЛИЦА награђенима (Библиотека)
11³⁰ Ко је РЕЉА? Гашино перо једном ЦАР(ић)У!
Из РЕЉИНОГ КУТКА јављају се Слободан Станишић и писац лично!
12⁰⁰ ШТА БИ ДАО ДА СИ НА МОМ МЕСТУ? - Слоба Станишић и награђени (Библиотека)
Најмлађи поздрављају награђене на конкурс књигом КАД ПОРАСТЕМ БИЋУ ПЕСНИК - ПТПГ Велики Црљени
16³⁰ КО СЕ СМЕЈЕ К'О ШТО ДИШЕ, НЕК СЕ САМО МАСКАРИШЕ! - избор НАЈ...НАЈ...маски и костима (Дворишта основних школа и Трг испред Библиотеке)
17²⁰ ПОЂЕШ УЛИЦОМ, А ОНО СВЕ ВРВИ! - весела поворка Карађорђевог
17³⁰ ДОЋИТЕ НА ЖУРКУ СМЕХА! - деца са ГАШОМ на позорници ОСМЕХА кроз песму, игру и глуму, уз НАЈ песника, маске и костиме, са плесачима РМПТ-а, КОЛУС-а, КУД-ова уз НАЈ рецитаторе, СРНИНЕ балерине, НАЈ баку и игре ФИНЕ - ВИДИМО СЕ И ДОГОДИНЕ!

ПОДИГНИ РУКЕ И РЕЦИ: СМЕХА, СМЕХА ДЕЦИ !